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Referat af HGF fodbold generalforsamling  

Læs hele referatet her 
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Årets Fodbold HGF´er 2010 

I år har vi valgt at hædre en spiller, der i flere år har været en aktiv spillerrepræsentant og som i 2009 hjalp klubben som 

træner for 1. holdet.  

 

Bestyrelsen har valgt at hædre Steen Brøndum Nielsen.  

 

Steen har været i klubben i mange år som både ungdoms- og seniorspiller og kæmper fortsat en heroisk kamp for at holde 

pladsen på førsteholdet, i kamp mod skader og de mange nye unge spillere.  

Steens indsats som spillerrepræsentant har virkelig gjort en forskel og mange nye tiltag har set dagens lys.  

Da klubben i forbindelse med tidligere førsteholds træners stop i marts 2009, tilbød du at stå for førsteholdet i forbindelse med 

træning og kampe og dette kom til at ske i et godt samarbejde med Kim Duelund.  

Tak for dit engagement, klubfølelse og positive tilgang til tingene, det har virkelig været en fornøjelse at arbejde sammen med 

dig.  

 

Vi ser frem til at fortsætte det gode samarbejde med dig i de kommende år og håber at have dig i klubben også efter du har 

parkeret støvlerne for sidste gang.  

 

Til lykke Steen - en meget velfortjent hyldest.  

 

Per Hausmann  

Fodboldformand 

 



Sæsonopstart lørdag 23. januar 2010 HGF senior fodboldafdeling. 

 

Under de vanskelige baneforhold, med en del sne på banerne, gik det alligevel rimeligt med den første træning.  

Man startede med en omgang lettere fælles opvarmning, gik herefter over til spil på 2 mål og efter godt en times aktivitet, var 

det tid til omklædning.  

 

Efter omklædningen var det tid til suppe i rigelige mængder i klubhuset og efter suppen var spist, bød 

seniorudvalgsformanden Kim Duelund, velkommen til alle spillere såvel nye som gamle spillere og trænere og så frem til en 

positiv og god sæson.  

 

Kim Duelund kom i sin omtale bl.a. ind på de ændrede forhold vedr. kontingent betaling, som nu skal ske via 

fodboldafdelingens hjemmeside. Den fastlagte træningslejr i Bjerre blev også berørt og ligeledes den flotte frugt og grønt 

aftale med Rema 1000, som foreløbig kører ind til 1. maj.  

 

Herefter fik den nye 1. holds træner Mikkel Rasmussen ordet for at komme med sine ideer og tanker omkring den nye sæson. 

Inden gav han en kort beskrivelse af sig selv og sit foreløbige trænervirke.  

 

Mikkel Rasmussen kom i sin orientering om forløbet fra nu af og indtil turneringsopstarten, ind på at han træningen helst skal 

foregå med bold, men at sådan som forholdene er p.t., så vil en del af træningen også foregå uden bold, men at der også vil 

være spil til 2 mål.  

 

Træningsturneringen starter op med 1. kamp i weekenden 20. - 21. februar og ud over de forventelige 6 kampe i 

træningsturneringen, håber Mikkel at det kan blive til yderligere 2 træningskampe.  

 

Hvis træningsforholdene i en længere periode forbliver problematiske, vil klubben undersøge om det er muligt at komme på 

kunststofbane, for at stå så rustet som muligt til turneringsopstart først i april måned. Træningen foregår foreløbig i 

tidsrummet 19,00 til 20,30 tirsdag og torsdag, samt om lørdagen.  

 

Til slut fik spillerrepræsentant Steen Brøndum ordet og han gav en kort orientering om de mange kommende sociale tiltag, 

hvor alle spillere blev opfordret til at bakke op, såvel i form af en arbejdsindsats i de nedsatte arbejdsgrupper, men også at 

møde frem til arrangementerne  

 

Flere fotos her.  

 

http://www.hgf-foto.dk/appel2010/


U 15 piger spiller regionsfinale Søndag d 7 Febuar 

25. januar 2010, kl. 22:30, John Nielsen 

Jeg skal indrømme jeg var ikke alt for optimistisk inden stævnet, vi skulle starte mod Skovbakken dem kendte vi fra de 3 

indledende stævner og havde tabt til dem 2 gange, men vi fik banket noget optimisme i pigerne og de spillede en super kamp 

og bankede dem 3-1.  

 

Så var det kampen mod Vellev vi tabte 8-4 det skal lige siges at de vandt alle deres kampe og vi var de eneste der scorede 4 

mål mod dem. Kan heller ikke lade være med at være lidt "træt" af at de altid skal melde hold til i de lavere rækker, i stedet 

for at spille mod nogen i A rækken. Det må da være bedre for dem selv med lidt mere modstand men typisk Vellev.  

 

Så skulle vi møde Auning et hold som vi havde set som det svageste og en sejr her ville sende os et stort skridt mod finale 

stævnet men vi kom bagud 0-2 og der var intet der fungerede alligevel får vi udlignet 20 sek. før tid men det var ikke nok 5 

sek. før tid score de til 2-3 av av det var slemt.  

 

Så var det lige pludselig en meget vigtig kamp mod Midtdjurs vinderen af den ville blive nr. 2 og gå videre så det var med at 

få hovederne op på pigerne igen og det lykkedes måske ikke på pæn fodbold men en stor fight vi kommer foran 1-0 ret hurtigt 

men det er en spinkel føring i indendørs så der var nerver på ikke mindst ved os udenfor banen, så da vi 1 minut før tid får 

scoret til 2-0 var det til stor jubel og blodtrykket kunne falde lidt igen.  

 

Så vi tager ud og spiller regionsfinale søndag den 7. februar super flot piger.  

Til slut lige en tak for den fine forældre opbakning, håber vi ses igen til finalen og mange tak for hjælpen til Jan med gode råd 

til pigerne.  

 

Pigerne er: Marie - Sabine - Cecilie(jakob) - Ann Sofie - Louise- Christina og Michelle  

Hilsen John  

 

 

 

 



Grusbanen er ryddet for sne. 

11. februar 2010, kl. 14:23, svaan 

Så blev grusbanen ryddet idag for de ca.35cm sne, med lejet 

snerydningsmatriel fra kommunen. Med John Nielsen i spidsen, kørte de meste af dagen for at fjerne den frosne sne. Så nu 

skulle der være gode muligheder at få en bedre opstart på senior fodbolden.  

Flere billeder ses her 

  

   

http://hgf-foto.dk/sne2010/
http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/2010/0006.jpg


U15 havde opstart idag. 

 

Trænerne, Emil Petersen og Tommy Sørensen havde samlet godt 20 U15 spillere til den første træningsdag. selv om der blev 

råbt at holde nede ved jorden, det var lidt svært, da de trænede på ca. 30cm snebane. Men uanset snedækket, gik de godt til 

den, selv målmanden smed sig ned og reddede et par bolde, Emil, mente ironisk, at det var første gang han så det.... HaHa....  

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



Første orienteringsmøde om ny fodboldstruktur 

28. februar 2010, kl. 14:34, Haus/svaan 

Fodboldbestyrelsen har i flere måneder arbejdet med at få en ny struktur på 

plads og derfor indbød man til møde i klubhuset, hvor det foreløbige resultat af 

dette store arbejde blev fremlagt.  

 

Efter en kort velkomst af fodboldformand Per Hausmann, hvor hovedformand 

Henrik Larson og tidligere hovedformand Susanne Nørgaard blev takket for 

deres store indsats i forbindelse med strukturarbejdet, blev ordet givet til 

Henrik Larson.  

 

De omkring 30 personer som var mødt frem blev af Henrik Larson sat grundigt 

ind i hvad den nye struktur så vil betyde for arbejdet i fodboldafdelingen og 

samtidig også om vigtigheden af at den nye struktur kommer endelig på plads 

og bliver udmøntet.  

 

Arbejdet med den nye struktur har haft høj prioritet og har været meget nødvendig, efter som fodboldafdelingen gennem de 

senere år er vokset kraftigt og i dag har vi over 450 medlemmer og der ud over består afdelingen af rigtig mange 

trænere/holdledere og frivillige, som får det hele til at nå sammen.  

 

På trods af stor stigning i antal medlemmer, aktiviteter og antal hold, har antallet af de personer som skulle stå for opgaven 

med at få det hele til at nå sammen, ikke ændret sig synderligt og derfor var en ny struktur bydende nødvendig.  

 

Vi skal derfor se på det hele som en positiv opgave og ikke som et problem.  

 

For at fodboldafdelingen kan gøre arbejdet endnu bedre og være gearet til det stigende medlemstal og dermed også stigende 

aktivitetsniveau, har vi brug for hjælp, stor som lille og derfor håber vi at  

endnu flere vil melde sig, så vi i fællesskab kan optimere forholdene i fodboldafdelingen mest muligt, såvel fysisk, 

resultatmæssigt og socialt.  

 

Henrik Larson kom også ind på det forestående byggeri af en ny omklædningsbygning, som man regner med vil stå færdig 

sidst på året og således kan tages i brug i forbindelse med opstarten på sæsonen 2011. Henrik Larson oplyste at der var møde 

igen med forvaltningen i næste uge, hvor man sammen skulle beslutte udbudsform.  

 

Der var mulighed for at tage en snak med bestyrelsens medlemmer og flere gav tilsagn om at ville give en hånd med og blev 

skrevet op, således at man senere kunne vende tilbage til de pågældende og få dem sat ind i arbejdet.  

 

 

Enkelte kom lige kortvarig forbi klubhuset og gav tilsagn om at de gerne ville være med til at løse en konkret opgave, så der 

blev flittigt noteret.  

 

Efter orienteringsmødet var der mulighed for at se nærmere på det nyrenoverede klubhus, med ny gulvbelægning i 

omklædningsrum, køkkenet, toiletter og gulvtæpper i kantine og møderum og det benyttede flere sig af.  

 

Der vil nu blive arbejdet videre i bestyrelsen og indenfor de 6 hovedområder, for at få de sidste opgavebeskrivelser på plads, 

inddrage de nye i arbejdet og ligeledes arbejde videre med at finde flere som vil være med til at løfte en opgave.  

 

I forbindelse med bestyrelsesmødet den 24. marts 2010 vil der så blive gjort status for hvor langt vi er nået i forløbet.  

 

Vi er i bestyrelsen glade for at Susanne Nørgaard og Henrik Larson har givet tilsagn om at ”følge” og støtte os så længe vi 

måtte have behov herfor.  

 

I den nærmeste fremtid vil seniorspillerne, ungdomstrænerne og forældre til ungdomsspillere blive orienteret om den nye 

struktur og her har Henrik Larson stillet sig til rådighed, så endnu flere få den samme givtige og uddybende gennemgang af 

den nye struktur.  

 

Fodboldbestyrelsen  

 

 

  

 

http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/struktur/fodbold_27022010_new_concept2.jpg


 
 

Henrik Larson sætter folk grundigt ind i hvad den nye struktur så vil betyde for arbejdet i fodboldafdelingen.  

 

 
 

Henrik og webmasteren kigger på de nye infofoldere, som skal være til rådighed for trænere og holdledere.  

 

 
 

Intens lytning om den nye strukturform, med en ivrig hovedformand som taler..  

 

 
 

Flere af de kommende bærende kræfter, til sætte det hele i perspektiv, var mødt frem. 

 



Favrskov Mester 2010. 

28. februar 2010, kl. 19:31, Uffe 

Der skulle i deres 6 holds pulje, spilles 5 kampe à 9 min. i løbet af knap 2 timer, så der var ikke meget tid til at slappe af 

mellem kampene. Den bedste indbyrdes i puljen, blev Favrskov mester 2010.  

 

I den første kamp, startede drengene noget nervøse. De skulle lige finde hinanden og have gang i benene. Kampen endte 1-1. 

Et ganske udmærket resultat. Inden næste kamp fik vi snakket om de ting der kunne forbedres og det lyttede drengene til, for 

i den næste kamp blev modstanderne blæst ud af banen med hel 5-0.  

 

Måden at vinde på var klar. SPIL SAMMEN SOM ET HOLD. Næste kamp blev også vundet uden problemer. 6-2. Den 4. kamp 

var meget afgørende, da modstanderne havde samme point antal som Hammel. En ting var klart. Vi SKULLE vinde den kamp.. 

Drengene gik på banen og spillede den bedste kamp jeg nogensinde havde set og vandt så sikkert som 3-0. Den sidste kamp 

var kun af kosmetisk betydning, da vores indbyrdes kampe og suveræne målscore allerede havde afgjort resultatet.  

 

Den sidste kamp endte 2-2 og realiteten var klar. HAMMEL GF U 10 DRENGENE VAR FAVRSKOV MESTER 2010.  

 

3 sejre og 2 uafgjorte, 2 point mere end nærmeste modstander og med en suveræn målscore på 17-5. Drengene vandt en t-

shirt hver og en flot pokal til klubbens eje, som nu står i klubhuset.  

 

Flot drenge. Igen viste I mig hvilken fodboldspillere I er. Bliv ved med den indstilling i fremtiden og I vil komme langt både 

fodboldmæssigt og som privat personer. Jeg er SUPER MEGA MEGET stolte af jer. Jeg glæder mig allerede til at vi skal starte 

udendørs træningen.  

Jeg vil også gerne takke, alle jer forældre, der var taget med for at støtte op om jeres drenge. I var også medvirkende til den 

samlet sejr. Rigtig flot opbakning og støtte fra jer igen.  

 

På stolte sportslige hilsner fra træneren af de bedste drenge i kommunen.  

 

Uffe Lund Portz.  

 

 

 
 

Joachim, Mathias, Marcus, Nicklas  

Victor, Enes og Sebastian 

 



U 15 Drenge Favrskovmester 2010 

5. marts 2010, kl. 19:39, Emil 

U 15 Drenge bestående af: Mads Lind, Ali Osmann, Rasmus Andersen, Frederik 

Worup, Rasmus Bendixen og Emil Petersen. Har også vundet Favrskovmesterskabet i indefodbold i Hadbjerg Hallen.  

Træner var Rene Danielsen.  

 

NB. Det kan yderligere oplyses at Piger U18 Hammel GF også blev Favrskovmester 

 

   

http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/u15hammel-mester2010.jpg


Muddi Cup 2010 

6. marts 2010, kl. 19:44, svaan 

-Stort fodboldstævne for årgang 2000-01-02-03-04-05  

-Vi spiller søndag d. 13. juni klokken 10-15  

-Der spilles 7-mands fodbold i U-10  

-I rækkerne U-9,U-8 og U-7 spilles 5-mands fodbold  

-Alle hold i 5- og 7-mands spiller 3 kampe a 15 minutter  

-Der spilles 3-mands i U-6 og U-5 med spilletid 8 min pr. kamp  

-3 udskiftere i 5- og 7-mands, for rækken 3-mands er der max 2 udskiftere  

-Medaljer til alle spillere  

-JBU-regler for 3-5-7-mandsfodbold  

-Husk at tage hele familien med til Muddi Cup  

-Stor gratis koncert for alle med Muddi & Salamidrengene fra 12.00-13.00 i 

Bjerregrav Hallen  

Læs mere her. 

 

  

 

http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/filer/pdf/MuddiCup2010.pdf
http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/muddi.jpg


Månedens seniorportræt – marts 2010 

23. marts 2010, kl. 15:19, Kasper Krüger 

Navn: Sebastian Emil Meyer Madsen  

Fødselsdato: 25. August 1992 (17 år)  

Foretrukken position: Midterforsvar og Højre back.  

Forcer på banen: God spilforståelse, god sparketeknik, tacklinger og 

løbestærk.  

I Hammel siden: Jeg har spillet i Hammel af to omgange, først som 

juniorspiller fra januar 2007 til november 2008, hvor jeg efter en tur inde og 

spille i Skovbakken, kom tilbage til Hammel i september 2009 også frem til nu.  

Tidligere klubber: Jeg har spillet i Sabro IF, Arguineguin FC, FC Maspalomas 

(begge i Spanien) og Skovbakken.  

Beskæftigelse: Jeg går pt. på Langkær Gymnasium & HF som førsteårselev.  

Livret: Pandekager og Svensk Pølsegryde.  

Favorit film: American Psycho, Pulp Fiction og Ronin.  

Idol: Rent fodboldmæssigt er det Fabio Cannavaro og Zinedine Zidane.  

Øvrige fritidsinteresser: Jeg arbejder i Toys’R’us 2 gange om ugen ved siden 

af træning.  

Brystsponsor lille: Sportsmaster Hammel  

Brystsponsor stor: JK Byg  

 

Hvad er dine personlige mål for foråret?  

”Jeg vil gerne udvikle min teknik meget bedre, blive bedre til at arbejde med 

bolden under pres, samt få en masse kampe og udvikle min fysik. Jeg har en 

god højde, men mangler stadig en masse fysik før jeg kan måle mig med de andre i truppen. Jeg har ambitioner om at spille 

på så højt plan så muligt, så der er mange ting jeg gerne vil udvikle, men dette er de primære mål.”  

 

Hvordan ser Du på holdets nuværende niveau og muligheder for oprykning til sommer?  

”Vi har en god trup med en 17-18 spillere som alle kan gøre sig på holdet. Vi har et godt niveau, men vi mangler stadig at 

blive spillet godt sammen og lære hinanden at kende. Jeg håber og tror på at vi kan rykke op i Serie 2 til sommer, for det har 

vi spillerne til og selvfølgelig en dygtig træner.”  

 

Det skal blive spændende at følge Sebastian Meyer og 1. holdets stræben efter oprykning til sommer.  

Sæsonåbningen vil finde sted, hvis vejret og kommunen åbner banerne, mandag d. 5. april kl. 16.00 på Hammel Stadion mod 

Bruunshåb/Tapdrup IF.  

 

Næste seniorportræt vil følge engang i løbet af april måned.  

 

  

 

http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/serie-profiler/8.jpg


Til trænere og holdledere i HGF Fodbold 

29. marts 2010, kl. 21:50, Anders Jørgensen 

Jeg vil løbende fremsende information omkrig kurser der udbydes og vil gene stå for den koordinerende tilmelding når I 

ønsker at tilmelde jer.  

 

Jeg vil udsende de kurser der fremsendes til HGF Fodbold, men samtidig vil jeg allerede nu henvise til både JBU og DGI’s 

hjemmesider hvor der løbende vil blive informeret  

omkring kursustilbud. Jeg vil også arbejde på at vi på hjemmesende får en side med info omkring kurser - herom mere når 

dette kommer op at køre.  

Bliver du opmærksom på et kursustilbud som ikke er blevet meldt ud fra mig eller HGF Fodbold, er du meget velkommen til at 

kontakte mig således at dette kan viderebringes til alle interesseret i HGF Fodbold. Har du ellers ideer eller kommentar til 

dette er du også velkommen til at kontakt mig.  

 

Læs mere om DBU’s B1-kursus her  

¨  

Læs mere om DBU’s B2-kursus her 

 

http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/filer/pdf/2010_marts_DBU_B-kurser_hos_Randers_Freja_B1.pdf
http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/filer/pdf/2010_marts_DBU_B-kurser_hos_Randers_Freja_B2.pdf


Fodbold junior har haft god tur til Coppa Tricolore 2010 i Italien 

13. april 2010, kl. 16:57, Fodboldbestyrelsen 

To hold junior drenge fra Hammel GF fodboldafdeling er vel hjemme igen efter 

en 5 dages tur til Italien i påsken.  

Turen var arrangeret af HGF fodboldafdeling og har kun kunnet lade sig gøre 

takket være stor støtte fra HGF Fodbold Support, som har været med siden 

fodboldafdelingen startede op med turene til Italien. De første år var det i 

efterårsferien at juniorerne tog af sted til Italien til Limone Cup. 

HGF Fodbold Supports støtte på 25.000 kr. gjorde at egenbetalingen kunne 

holdes på et meget rimeligt niveau.  

Bussen ankom som aftalt til Hammel omkring klokken 17 og med i bussen var et hold U 18 piger fra Vorup. Vi fik ret hurtigt 

pakket bussen, men inden vi kunne komme af sted, måtte vi lige afvente at Eva kom med de aftalte penge som vi skulle have 

med på turen, og så kunne vi komme af sted.  

Hammel GF´s ledere på turen var Dan Daa, Kalle Nielsen, Peter Nielsen, Søren Østergaard Jensen og Lise Lotte Mortensen.  

Drengene var lidt stille, på grund af pigerne fra Vorup. Efter nogle timers kørsel kom vi til Tyskland og fik handlet lidt og så 

blev filmen ”Landet for længe siden” sat på og så gik turen ellers mod Italien.  

Da vi nåede Italien, spiste vi vores medbragte boller på en rasteplads, inden den sidste del af turen til Bologna.  

Vi blev først registreres på en skole, inden turen gik til den skole hvor vi skulle bo. Der fik vi tildelt 2 klasselokaler hvor vi 

skulle indrette os, hvilket bl.a. Lotte havde lidt besvær med, med hendes lidt store luftmadras, som hun efter lidt besvær fik 

luft i.  

Så var vi klar til at spise og vores guide viste os ned til restauranten, kun for at opdage at vi manglede to. . . Bjørn og Wiborg, 

som Dan gik tilbage for at hente. Efter vi havde spist gik vi hjem for at sove, men der var stadig nogle af drengene der havde 

energi, så de tog en bold og gik i hallen for at spille lidt.  

Fredag havde vi en fridag så drengene gik lidt på egen hånd ned i byen. De fandt en isbar og ville have en softice, men fik 

flødeskum. Kl. 18 kørte vi ud for at spise og da vi kom tilbage skulle vi til åbningsceremoni, hvor vi fik overrakt en vimpel og 

nogle medaljer. Da det var slut begyndte vi at gå hjem og pigerne fra Vorup sang om ” De stille drenge fra Hammel”, fra det 

øjeblik begyndte de at snakke og holde sammen.  

Lørdag var der morgenmad klokken 07,30 og herefter skulle vi ud på anlægget og i gang med vores første 2 kampe. Første 

holdet skulle spille først, efter kun 5 min. scorer Sebastian, desværre fik det andet hold udlignet så kampen endte 1-1. Så var 

det 2 holdets tur til at spille og det skulle dog vise sig at blive svært, de tabte deres første kamp med 4-0, men de var i godt 

humør alligevel.  

U 18 pigeholdet fra Vorup skulle spille deres første kamp og drengene var oppe for at heppe på dem, og pigerne vandt 

kampen. Desværre kom en af pigerne til skade med ryggen og skulle på sygehus, det viste sig dog heldigvis at det kun var et 

hårdt slag.  

Vores 2. hold havde fået tulipaner af det hold de havde spillet imod, så dem gav de til den tilskadekomne pige. Vores 1. hold 

spillede deres anden kamp og vandt, med stor opbakning af 2. holdet og pigerne der var nede at heppe på dem. Herefter var 

det igen andet holdets tur og de mødte Fredericia fra mesterrækken og tabte desværre igen.  

Søndag stod vi op allerede klokken 07,00, så vi kunne nå at få pakket luftmadrasser, tøj, spise morgenmad og være klar til 

afgang med bussen kl. 8.30 og så skulle der spilles bold igen kl. 10.00.  

Første holdet vandt første kamp, men tabte desværre anden kamp så de skulle spille om 5-6 pladsen og de endte på en flot 

samlet 6. plads. Andet holdet tabte desværre begge deres kampe og endte på en samlet 15. plads. Pigerne fra Vorup vandt 1 

og tabte 1, men kom på en samlet 3. plads. Så til præmieoverrækkelsen fik pigerne 1 pokal og det skulle vise sig at 2. holdet 

fik en fairplay pris, fordi de kun havde fået et gult kort. Det var flot.  

Så var det ellers tid til at vende næsen nordpå og vi pakket de sidste ting og så gik turen mod Danmark. Jeg skrev tidligere at 

der var stille da vi kørte mod Italien, skal jeg lige hilse og sige at det var der ikke på turen hjem. Alle hyggede sig og der blev 

udvekslet telefon nr. med Vorup pigerne og der var vist også et par stykker der var blevet lidt lune på hinanden.  

På vej hjem gjorde vi holdt ved en Burger King, det var lykken. Da alle var mætte kørte, vi derfra og sidste stop inden 

Hammel var hos Fleggaard ved grænsen, hvor der var mulighed for at få handlet lidt inden vi kørte det sidste stykke hjem til 

Hammel. Vel ankommet til Hammel kunne vi få læsset af bussen, få sagt farvel til pigerne og goddag til mor/far.  

Så vil jeg hermed sige ”mange tak for turen drenge, det har været dejlig og sjovt at være sammen med jer.”  

Kalle Nielsen  

 

Se billederne Her 

 

  

 

http://www.hgf-foto.dk/Italien2010/
http://www.hgfhammel.dk/files/fodbold/billeder/2010/0001.jpg


Forældrefodbold. 

22. april 2010, kl. 09:59, Morten Vinter 

Vi er mange forældre der spillede fodbold som ung. Vægten er måske lidt over 

middel og konditionen en anelse under middel.  

Kom og spil med os, og vi garanterer at der kommer svedperler på overlæben.  

Vi er allerede startet, og er pt. 12 spillere/motionister.  

Vi deltager ikke i JBUs fodboldturnering, men hygger os med kampene hver 

onsdag aften-  

Vores mål er at blive så mange at vi kan spille på 11-mands mål.  

 

Hilsen  

Holdleder Morten Vinther  

51 52 63 80  
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